

“五一”出游,这些景点挺热闹

在家门口可赏花、品酒,还能垂钓烧烤自助游

本报记者 苗华茂 通讯员 王军



长岛九丈崖景区(资料片)

随着“五一”小长假日益临近,烟台各大景区纷纷开始赶排节日大戏。28日,记者从烟台旅游局获悉,旅游部门日前已组织各大景区推出了一系列主题活动,想趁假期旅游的市民无需远行,在家门口便可赏花、品酒,垂钓烧烤自助游。

劳模免费游南山

5月1日至15日,南山景区将推出“赏千年紫藤,享南山美景”活动,游客可观赏千年遗迹野生古藤。5月1日至16日,景区将推出“万株槐花赏花采摘节”活动,游客不仅可欣赏到南山景区满山遍野盛开的槐花,还可随时采摘。

5月1日至3日,凡是全国劳动模范(五一劳动奖章获得者)、省(部)级劳动模范(先进工作者),并一直保持其荣誉的劳动者凭获奖证书和个人身份证,在游览南山景区时均可享受免费游园的特遇。其他的游客,则可凭景区门票到南山庄园葡萄酒堡免费品尝南山庄园葡萄酒。

长岛可看西太平洋斑海豹

“五一”小长假期间,来长岛游玩的市民,可近距离与海豹接触。看海豹,可乘车直达九丈崖景区西半坡通过高倍望远镜观看,也可乘非机动船驶入保护区边缘与海豹零距离接触。

海阳招虎山将办登山节

“五一”小长假期间,海阳招虎山景区推出“祈福招虎山,最美杜鹃谷”旅游主题活动,围绕踏青,开展踏青植树月,同时还将举办登山比赛。从麻禅院景区则推出“登七峰山,赏景祈福”,举办庙会、地雷战景区,“五一”期间将新推出东方红大舞台伴餐表演,游景区,看诙谐幽默表演,品免费风

味农家餐。

莱阳可赏梨花逛庙会

“五一”期间,市民到莱阳梨乡风情旅游区,可游梨园、赏梨花、看民俗、逛庙会、逛庭院。游玩之后还可在农家乐就餐,感受特色民俗风情。在濯村既可观赏现代民居,赏千姿百态的樱花,又可体验乡村民俗和农家生活。

牟平推垂钓烧烤自助游

今年“五一”来牟平,游客可在养马岛亲自垂钓新鲜海鱼,现场烹制美味鱼肉大餐。在蛤堆后的海滩,游客可在欣赏海景的同时尽享烧烤乐趣。旅游部门还将在现场进行“我的烧烤我做主”主题活动。

牟氏庄园将举办民俗文化节

4月30日至5月5日,牟氏庄园将推出“五一”民俗文化系列主题活动。五一期间牟氏庄园餐馆还将推出“牟氏地主宴”系列菜品活动,让游客品尝到地道的胶东特色餐饮。最后,游客还可欣赏到景区最新开放的电子动态版《农耕长卷》,通过多媒体技术展现牟氏庄园魅力。

农博园里可赏樱花

“五一”期间,农博园将继续举办“第五届樱花观赏节”。届时,樱花正好处于开花盛期,游客将欣赏到品种繁多的各种樱花,有粉色、白色,还有珍稀罕见的绿色樱花,以及本地极为少

见的四十多年树龄的樱花树。当樱花开满树时,游人们会倍感樱花的壮观美丽!

“五一”期间,世界花园的牡丹也将绽放,有乌龙捧盛、银红巧对、迎日红、肉芙蓉等几十个品种几百颗,花色繁多,有大红色、紫色、粉色、白色等,最大花直径达20多公分,雍容华贵,赏心悦目。

张裕酒文化馆推自酿酒品鉴会

5月1日至5月2日,张裕酒文化广场将免费向市民开放,在广场搭建舞台,进行自酿酒初品阶段,对参赛作品进行统一的包装贴标,由邀请的专家评委筛选参赛作品。舞台上穿插进行文艺表演及互动游戏,市民可参与节目并赢取奖品,凡报名者均可获赠张裕酒文化博物馆门票两张。

张裕酒城将办“葡萄小公主SHOW”

4月30日,“2011张裕酒城葡萄小公主SHOW”将在张裕卡斯特酒庄绚丽启动,凡持报名表到酒城参加启动仪式的前50名小选手(5—9周岁)可获赠活动启动纪念酒味美思一瓶,可亲身体验灌装、压塞,了解葡萄酒的生产工艺流程。同时,凭报名表陪同家长可享受免门票1张。游客还可在庄园内骑乘双人脚踏车、海纳广场放风筝、在葡萄园内了解观察葡萄苗木的生长情况。

吃喝玩乐之余 别忘了这些注意事项

本报记者 李园园 闫丽君 实习生 郭羽

“五一”小长假又来了,旅游、购物又成了大家关注的焦点。如何轻松出游、快乐购物,其中的注意事项还真不少。在“五一”来临之际,本报为大家列出“五一”服务小手册。

◆注意事项一:看准天气再出行。

记者从中国天气网获悉,“五一”期间,北方的大部分地区以晴为主,我市以晴和多云为主,30日部分地区有大风降温沙尘天气,去北方出游的公众,要注意防风防沙,同时注意防晒补水。南方大部分地区有降雨,部分地区有大到暴雨,局部地区有强对流天气,去南方游玩,谨防强对流天气,备好雨具。

◆注意事项二:出行穿戴很重要。

“五一”出行,运动鞋、太阳镜、帽子是必不可缺的。根据天气情况,到北方的旅客适合穿套装,备厚衣服;去南方的旅客适合穿长袖衫,备较厚衣服。在烟台游玩,白天穿套装,晚上海风习习,不要忘记带件厚衣服。

◆注意事项三:安全摆在第一位。

假期为了放松休息,出游、

购物为了放松心情。出游、购物谨记把安全放在第一位,谨防去人过于集中的地方,远足的朋友尽量携带必要的户外应急用品,以备不时之用。

◆注意事项四:购物要小心谨慎。

“五一”一到,各商场都将上演折扣大战,购物时,要看清商品质量,不要盲目购物。在异地购物切忌冲动从众,景区内、路边店尽量做到店可进,物则不买或少买。在消费过程中,合法权益一旦受到损害,要及时向相关行政部门投诉。

◆注意事项五:“好吃”也要节制。

旅途要时刻注意饮食卫生,注意身体健康,防止“病从口入”。不要饮用生水,谨慎对待每一餐,切忌饥一顿饱一顿,小摊小贩的食物不能碰。出游时,很多景点都有许多知名的小吃,再好吃也要节制。

◆注意事项六:看好行李防小偷。

俗话说人多为患,“五一”期间,小偷趁着人多开始行动起来。大家旅行、购物时一定要保管好自己的物品,贵重物品随时携带。

◆注意事项七:防止旅游疲劳综合征。

早出行、早回来,不要把行程安排的太紧张。旅行中,长时间乘车要多活动,乘车时不要总是坐着,应常变换体位。最好留出半天供自己休息的时间,以备假期结束有个好精神上班。

◆注意事项八:“宅男宅女”更要安排好作息。

“五一”假期,不喜欢出门的宅男宅女们肯定是宅在家里睡觉、玩电脑等,觉睡多了、电脑玩多了,比出去游玩更觉累,建议宅男宅女安排好作息,尽量出去晒晒太阳。

“五一”出游 短线游是主打



牟氏庄园(资料片)

本报4月28日讯(见习记者 牟晓梅) 28日,记者从市区多家旅行社了解到,这几天到旅行社跟团,打算“五一”出游的市民有很多,周边游成为各旅行社的主打路线。

在烟台中旅国际旅行社,记者看到,前来咨询、报名参团的市民络绎不绝,不时还有市民打来电话咨询。正在报名参团的开发区市民隋宏告诉记者,他想趁着假期带家人一起去潍坊玩玩,放松放松心情。该旅行社接待人员称,进入4月份,旅游市场就开始升温,一些市民甚至在两周前就开始咨询或预定“五一”旅游线路了。

“从现在的报名情况看,选择一日游和两日游的短线游居多。因为假期只有三天,周边景区便成了多数市民出行的选择。”该旅行社的一位工作人员说,“像蓬莱、威海、潍坊富华游、沂水等路线,都是市民的首选路线。”

随后记者又走访了其他多家旅行社,采访中记者了解到,随着“五一”旅游旺季的到来,住宿和交通费用都有所上涨,部分旅游线路的价格也出现小幅度上涨,涨幅在10%左右。不过,价格的上涨对市民的影响很小,一些传统旅游线路报名依然火爆。

春暖花开 当心花粉过敏

据烟台山医院皮肤科主任赵学福介绍,春季花粉过敏,多在3月下旬至5月份发作,主要以树类花粉引起过敏性鼻炎为最多。在治疗上,主要还是以控制、缓解过敏症状、降低机体对抗原的敏感性。赵学福主任建议市民,出门要戴口罩,并随身携带一些抗过敏的药物,如:扑尔敏、息斯敏等;如果症状较重的,可口服一两片强的松片应急,实在感觉不好

的,请及时到正规医院的专业门诊就诊。

烈日当头 当心皮肤晒伤

赵学福介绍,市民长时间将皮肤裸露在外的话,如果皮肤出现发红,并伴有火辣灼热的感觉,甚至出现红斑、脱皮的时候,就意味着晒太阳时间长了。

赵学福医生建议市民,出门旅游前一定要涂抹防晒霜,而且一定要涂抹防晒系数在50以上的防晒霜才可以见效。

另外,最好随身配戴遮阳伞,一般在太阳底下暴晒时间不要超过一个小时。

小儿“凑”热闹 当心手足口病

五一出游,少不了儿童来凑热闹。假期人多,又是手足口病的高发期,所以,烟台山医院儿科副主任医师李建友提醒市民朋友,出行带小孩的,一定要做好预防准备。尽量别带孩子到人流量大的地方,平日注意开窗通风,饭前便后教育孩子要及时洗手。

贪恋小吃 当心肠胃闹别扭

五一假期,对于喜欢旅游、热爱美食的人来说,品尝当地特色小吃必不可少。这个时候要当心急性胃肠炎找上门。

毓璜顶医院感染性疾病科主任潘增惠提醒市民,在出行的“保健包”里也可放上治疗腹泻的药物,如黄连素、PPA等。遇到胃肠炎,如果就医方便,尽量先到医院就诊。另外,吃海鲜的时候,同时吃一些醋蒜姜汁等物,可预防肠胃炎。

